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简单的分数应用题
一
1、 填空
1．读了一本书的[image: image1.wmf]3
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，是把（      ）平均分成三份，读了其中的1份。没有读的有（  ）份。
2．3×[image: image2.wmf]4
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表示（          ）。3÷[image: image3.wmf]4
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表示（         ）。
3．4的[image: image4.wmf]4
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是（     ），（    ）的[image: image5.wmf]4
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是4。
4．8里面有（    ）个[image: image6.wmf]4
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；3是[image: image7.wmf]4

3

的（    ）倍。
5．甲是乙的[image: image8.wmf]4
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，数量关系式是“甲=乙×[image: image9.wmf]4
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”，把乙看作是“1”，甲就是（    ）；把乙看作4，甲就是（    ）。
2、 说说谁是单位“1”的量，再写出数量关系式。
1． 三年级人数是四年级的[image: image10.wmf]4
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。
2． 男生人数的[image: image11.wmf]4
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恰好等于女生人数。
3． 一张纸用了[image: image12.wmf]4
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。
4． 一件衣服六折出售。
3、 列式不计算。
1． 一袋大米，吃了[image: image13.wmf]4
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，吃了12千克，这袋大米有多少？
2． 一袋大米12千克，吃了[image: image14.wmf]4
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，吃了多少千克？
3． 一袋大米12千克，吃了[image: image15.wmf]4
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，还剩多少千克？
4． 一袋大米，吃了[image: image16.wmf]4
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，吃了12千克，还剩多少千克？
5． 三年级人数是四年级的[image: image17.wmf]4
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，三年级有120人。四年级有多少人？
6． 三年级人数是四年级的[image: image18.wmf]4
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，四年级有120人，三年级有多少人？
7． 三年级人数是四年级的[image: image19.wmf]4
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，三年级有120人，三四年级一共有多少人？
8． 三年级人数是四年级 的[image: image20.wmf]4
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，四年级有120人，三年级比四年级少多少人？
9． 三年级人数是四年级的[image: image21.wmf]4
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，三年级有120人，四年级比三年极多几人？
10． 一件衣服120元，七五折出售，现价多少元？
11． 一件衣服七五折出售要120元，原价多少元？
二
1． 什么叫百分数？
2． 说说下面百分数的意义？
1． 男生人数是女生的20%
2． 出勤率90%
3． 成活率100%
3． 解答
1． 一种种子的发芽率是90%，需要3000颗发芽的种子，至少要播种多少颗种子？
2． 一种种子的发芽率是90%，播种3000颗种子，大约能发芽多少？
3． 五（1）班今天有48人上学，2人请假，出勤率是多少？
4． 五（1）班今天的出勤率是98%，上学的有49人，这个班有多少人？
5． 五（1）班有50人，今天的出勤率是98%，上学的有多少人？
6． 下表是小丽家某月的支出情况统计表，请你填完整。
	支出项目
	食品
	文化
	水电气
	服装
	其他
	总支出

	支出（元）
	600
	150
	
	400
	
	

	占总支出的百分数
	
	
	15%
	20%
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